
Zapisnik 56. sjednice Upravnog vijeća 

Gradske knjižnice Marka Marulića u Splitu 

 

održane u četvrtak, 30. listopada 2025. u 13:30 sati u Središnjoj knjižnici, Ulica slobode 2, 21 

000 Split, ured ravnateljice. 

 

Nazočni: Mirta Matošić, Karmen Borković (telefonski), Ema Kojundžić (telefonski), Renata 

Vojvodić i Ivan Triva te ravnateljica Grozdana Ribičić i tajnica Jelena Mijić. 

 

Prijedlog dnevnog reda: 

1. Poziv na 56. sjednicu (privitak 1.) 

2. Odluka o predloženom otpisu knjižnične građe Odraslog odjela Središnje knjižnice 

(privitak 2.) 

3. Izvještaj o radu za protekla 3 mjeseca 

4. Priprema Plana za 2026. 

 

Ad 1.  

Članovi Upravnog vijeća GKMM-a Split jednoglasno su usvojili Dnevni red 56. sjednice 

Upravnog vijeća GKMM-a Split, KLASA: 003-06/25-01/1, URBROJ: 2181-237-05/25-6/42.  

 

Ad 2. 

Članovi Upravnog vijeće, nakon pregleda zapisnika o otpisu, zapisnika o reviziji i prijedlog o 

otpisu i načinu postupanja s otpisanom građom i otpisne liste jednoglasno su usvojili Odluku o 

predloženom otpisu knjižnične građe Odraslog odjela Središnje knjižnice. 

 

Ad 3. 

Uz redovite i bogate tjedne knjižnične programe, voditeljica kulturnih programa Renata 

Vojvodić dala je izvještaj o realiziranim bogatim programima Splitskog ljeta u GKMM te 

pripremama programa za Mjesec hravatske knjige.  

Ravnateljica je izdvojila naglaske u radu za protekla tri mjeseca: 

 

• Ljetno radno vrijeme – tijekom ovog ljeta proveden je pilot-projekt gdje je Središnja 

knjižnica bila otvorena za korisnike cijeli dan, od 7:30 do 20:30 sati. Projektom su bili 

zadovoljni korisnici kao i zaposlenici, a pokazao se i određeni rast posjeta i posudbe. S 

obzirom na to da smo imali dodatno zaposlene radnike ove godine preko HZZ-a, vidjet 

će se hoće li se moći i sljedeće ljeto isto organizirati.  

 

• Rebalans proračuna – Rebalnsom Proračuna za 2025. GKMM Split plan je prilagođen 

stvarnim potrebama knjižnice. Izvršena je kontrola realiziranih troškova i usporedba s 

tekućim planom po svim izvorima. Ukalkulirani su poznati planirani izdaci koji se 

očekuju u 2025. i ukupan plan za 2025. je umanjen za 695.775,00 EUR za nerealizirane 

europske projekte. U dogovoru s Gradom Splitom napravljena je preraspodjela 

proračunskih sredstava Grada Splita u iznosu od 115.000,00 EUR namijenjenih za 

uređenje Knjižnice Spinut (Rekonstrukcija GKMM Knjižnice Spinut), a u svrhu potrebe 



završetka programa i projekata u tijeku te uređenja knjižnica u mreži. Dodatno se 

potražuje 336.900,00 EUR koji se odnose na pokriće rashoda za zaposlene zbog 

povećanja osnovice za zaposlene u dva navrata i povećanja koeficijenata. 

 

• Za dobre vibre čitaj i dalje libre  – U listopadu 2025. prijavljen je projekt „Za dobre 

vibre i dalje čitaj libre!“, SF.3.4.08.08.0003, na EU poziv Čitanjem do uključivog 

društva, SF.3.4.08.08, a rezultati se očekuju tijekom 2026. godine. Projekt „Za dobre 

vibre i dalje čitaj libre!“ usmjeren je na razvoj čitalačke kulture i pismenosti u Gradu 

Split i u Splitsko-dalmatinskoj županiji kroz nabavu bibliokombija i provedbu 13 

inkluzivnih programa. Cilj je osigurati pristup knjižničnoj građi i kulturnim sadržajima 

u zajednicama bez knjižnica te smanjiti socijalnu isključenost ranjivih skupina. U 

projekt će biti uključeno 152 sudionika - djeca, mladi do 29 godina, stariji od 55 godina 

i osobe s invaliditetom - od kojih će 140 ostvariti minimalnu razinu sudjelovanja. 

Projekt će provoditi Gradska knjižnica Marka Marulića Split u partnerstvu sa Splitsko-

dalmatinskom županijom, Gradom Splitom i Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu. 

Vrijednost projekta je 594.934,93 €. 

 

• Mediteranski festival knjige – Sudjelovali smo i na ovogodišnjem Mediteranskom 

festivalu knjige s našim štandom gdje smo prodavali i predstavljali vlastita izdanja 

Knjižnice. Moglo se ostvariti pravo na besplatno prvo članstvo u knjižnicu. U četvrtak, 

25. rujna 2025. bilo je predstavljanje slikovnice „Ero s online svijeta“ – jedanaesta 

knjiga za djecu u Biblioteci Marulica GKMM-a čiji su autori Edi Matić, Branka Mlinar 

i Martina Vlahov te ilustrator Martina Zalar. U programu su uz autore sudjelovali i 

Grozdana Ribičić, ravnateljica, Vesna Jukić-Oštrek kao urednica, Antonija Anđelić, 

knjižničarka, Karlo Brešković, 10 g., učenici 6. r. OŠ Josip Pupačić, Omiš, dječji školski 

zbor a moderatorica je bila Petra Skelin Giljanović. U subotu 27. rujna 2025. u 13:00 h 

bilo je predstavljanje nove usluge GKMM-a „Pedalama do priče – od knjižnice do 

praga! u kojem su sudjelovali Maruška Nardelli i Mate Tavrić. 

 

• Nakladništvo – knjiga Ede Šegvića „Libar o braći Uvodić“, trinaesta  knjiga u našoj 

Bibliotheci Spalatina ušla je na B listu za otkup Ministarstva kulture i medija tako da će 

se naći u knjižnim fondovima brojnih hrvatskih narodnih knjižnicarvatskim narodnim 

dske knjižnice, povodom Dana grada Splita, blagdana sv. Dujma. To je sad već treća 

naša knjiga koja se našla na listama za otkup MKM-a. Vjerujemo da bi se mogla naći i 

slikovnica „Ero s online svijeta“. Čekamo rezultate novog kruga. 

 

• Bitola – Povodom Dana Hrvatskog sabora i 80. obljetnice Nacionalne i univerzitetske 

biblioteke „Sv. Kliment Ohridski“ posjetili smo grad Bitolu u Sjevernoj Makedoniji. 

Kulturna suradnja među knjižnicama obnovljena je zahvaljujući Hrvatskom kulturnom 

centru i Makedonskom-hrvatskom društvu „Marko Marulić“ iz Bitole i njegovom 

predsjedniku Branku Maretiću te ravnateljicama splitske i bitolske knjižnice, Grozdani 

Ribičić i mr. sc. Emiliji Stefanovskoj-Dakovoj. Posjetili smo bitolsku knjižnicu koja 

obavlja funkciju nacionalne, sveučilišne i narodne knjižnice. Uz stručno vodstvo 

upoznali su se s radom i organizacijom knjižnice, a 17. listopada 2025. sudjelovali su u 



prigodnom programu u organizaciji Hrvatskog kulturnog centra „Marko Marulić“, 

Nacionalne i univerzitetske biblioteke „Sv. Kliment Ohridski“ i Centra za kulturu 

Bitola, uz potporu Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i 

Općine Bitola. Predstavili su izložbu „Marko Marulić – europski humanist“ nastalu u 

suradnji s Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom u Zagrebu povodom 500. obljetnice 

prvotiska „Judite“. Stihove Marulićeve „Judite“ interpretirao je akademski glumac Mate 

Tavrić koji je predstavio i multimedijalne projekte GKMM Split filmom „Judita“, 

nastalom u produkciji GKMM Split. O književnom i knjižničarskom radu te važnosti 

međunarodnih programa i suradnji govorila je voditeljica Matične i razvojne službe 

GKMM Split dr. sc. Nada Topić. Ravnateljica GKMM Split Grozdana Ribičić u svom 

obraćanju čestitala je Dan Hrvatskog sabora Hrvatima u Bitoli, a Nacionalnoj i 

univerzitetskoj biblioteci „Sv. Kliment Ohridski“ na osamdeset godina neprekidnog 

rada na promicanju znanja, kulture, pismenosti i služenja zajednici te zahvalila na 

pozivu za nastavak suradnje knjižnica i kulturnih ustanova koje povezuje zajednička 

ljubav prema knjizi, jeziku i duhovnim vrijednostima koje nadilaze granice. U završnom 

dijelu programa Gradsko kazalište mladih iz Viteza (BiH) rezveselilo nas je s 

predstavom „Pidžama za šestero“ redatelja Marka Mirkovića u Centru za kulturu Bitola. 

Posjet se drugog dana nastavio razgledanjem kulturnih znamenitosti Bitole te obilaskom 

Nacionalnog parka Pelister koji je poznat po posebnoj vrsti bora – molika. Na povratku 

u Split predstavnici GKMM Split posjetili su Ohridsko jezero i Ohrid. 

Nastavak suradnje s makedonskim partnerima očekuje se tijekom 2026. godine 

njihovim posjetom Splitu te radu na zajedničkim projektima očuvanja i prezentacije 

hrvatske i makedonske kulturne baštine. Put je bio jako dug ali imao je važnu kulturnu 

i simboličku vrijednost, jer je obnovio i učvrstio suradnju između hrvatskih i 

makedonskih kulturnih ustanova. Kroz zajedničke programe, izložbe i razmjenu izdanja 

potvrđena je povezanost dviju knjižnica i njihova predanost promicanju znanja, jezika i 

svoje kulturne baštine. Ovaj susret ujedno je temelj budućih projekata koji će dodatno 

obogatiti kulturne veze i međusobno razumijevanje između Hrvatske i Sjeverne 

Makedonije te čvršće povezati Hrvate u domovini i izvan nje. 

 

• Zadar – Prijavili smo se na sudjelovanje na Okruglom stolu „Utjecaj suvremenih 

knjižničnih prostora na poticanje čitanja", u organizaciji Gradske knjižnice Zadar, 

Društva knjižničara Zadar, Hrvatsko knjižničarskog društva – Komisije za izgradnju i 

opremu knjižnica te Sveučilišta u Zadru i Znanstvene knjižnice koji će se održati u 

ponedjeljak 3.11.2025.Tom prigodom predstavit ćemo dva e-postera: Krimi kutak 

Knjižnice Trstenik (izradili: Darija Harašić, Gracijano Kalebić, Marinela Radoja), 

Zavičajna kuća GKMM-a – Rasuti muzej GKMM-a (izradili: Antonija Anđelić, Lucija 

Pivčević). 

 

• Interliber – Sredinom studenoga organizira se sajam Interliber te planiramo u sklopu 

„Splitskog kantuna“ sudjelovati s našim izdanjima te promocijom slikovnice „Ero s 

online svijeta“. Nakon Interlibera isti je plan i sa sajmom u Puli. 

 

 



Ad 4. 

Plan za 2026. 

U tijeku je izrada Financijskog plana za 2026. koji je planiran za slanje na kontrolu i usvajanje 

u petak 31.10., a predaja je u ponedjeljak 3.11.2025. Zaprimljeni okviri od strane Grada su za 

naš obim redovnog poslovanja nedostatna, te smo ga nastojali realno izraditi s mogućnošću 

realizacije projekta rekonstrukcije Knjižnice Spinut i naših multimedijalnih dvorana Središnje 

knjižnice.  

 

 

 

Sjednica je završila u 15:00. 

 

Zapisničarka:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća: 

 

_________________                                                                                         _________________________ 

Jelena Mijić                    Mirta Matošić 

 

 

KLASA: 003-06/25-01/1 

URBROJ: 2181-237-05/25-6/43 

Split, 5. studenog 2025. 


